
  

  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano 
de dois mil e vinte e um (2021). Aos dois dias (02) dias do mês de 

Setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Cámara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffmann, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da 

9 Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, 

Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 
Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osinaldo Valdemar de 

Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 

“Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima e 
Zenildo Nunes da Silva. O vereador Wenderson de Menezes Bati 

justificou sua ausência. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião 
ordinária e o. edil Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro de 

Salmos, capitulo 23. Em seguida, o segundo secretário Gaturiano 
Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário, 
vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, 
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“e escritorá ANTONISE COELHO DE AQUINO, pelo lançamento do 
livro ILHA DO MASSANGANO: UMA TERCEIRA MARGEM NO 
VELHO CHICO, de autoria do vereador Rodrigo Araújo. Deram | 
entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 057/ 2021 — Autor: Ronaldo Silva —Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 
Senhor Stênio Nunes Pereira; Projeto de Decreto Legislativo nº 058/ 
2021 — Autor: Elismar Gonçalves — Ementa: Concede Título de 

Cidadão Petrolinense ao Senhor Leidimar da Cruz Mendes; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 059/ 2021 — Autor: Zenildo do Alto do Cocar — 
Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Diogo da 

Silva Hoffmann; Projeto de Lei nº 155/2021 — Autor — Gaturiano 
Cigano - Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de colocar a 

relação dos medicamentos disponíveis e indisponíveis na rede pública 
do município de Petrolina; Projeto de Lei nº 156/2021 — Autor — Gilmar 
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38 dos Santos Pereira — Ementa: Dispõe sobre a Política Municipal de 
39 Combate à Pobreza Menstrual no Município de Petrolina e dá outras 
40 providências. Após as discussões, as matérias do pequeno expediente 

41 foram aprovadas por unanimidade (19 x 0). Na Ordem do Dia, o 

42 Presidente Aerolande Cruz colocou para apreciação do plenário a 

  

45 Secretaria de Educação, Cultura e Esportes e dá outras providências. 

: 43 seguinte matéria: Projeto de Lei nº 027/2021 - Institui o Auxílio 
ART 44 Tecnológico para os professores e membros das equipes gestoras da 

46 Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação 
47 com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 
48 primeira para segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos 
49 dois turnos por unanimidade (20 x 0. Finalmente o presidente colocou 

50 para deliberação do plenário 0! (uma) Emenda Modificativa de autoria 
51 do vereador Gilmar Santos. Submetida à apreciação do plenário em 

52 discussão e votação única, a Emenda foi reprovada por (14 x 01), 
53 votaram contra a Emenda os edis: Zenildo Nunes, Major Enfermeiro, 

fas Alex de Jesus, Osório Siqueira, Osinaldo Souza, Ronaldo Silva, Capitão 

55 Alencar, Marquinho Amorim, César Durando, Josivaldo Barros, 

56 Gaturiano Cigano, Rodrigo Araújo, Manoel da AÁcosap e Diogo 
com O3ftrês) abstenções dos edis: 
Visão e Marquinhos do N-4. Pela 

59 Ordem usaram da palavra os edis: Ruy Wanderley, Maria Elena, César 
60 Durando, Marquinhos Amorim, Rodrigo Araújo, Josivaldo Barros, 
61 Gilmar Santos, Capitão Alencar, que discorreu sobre as demandas do 
62 nosso Município, como também, alguns assuntos relacionados ao nossoi” 

57 Hofmann; a Emenda recebeu 

s8  Elismar Gonçalves, Samara da 

63 país; comentaram sobre o vandalismo em nossa cidade, principalmen te 

64 nos órgãos públicos Municipais; na oportunidade solicitaram uma ação?” 
65 mais efetiva por parte da segurança de Petrolina; solicitaram 

—. 66 eletrificação para algumas ilhas do Rio São Francisco, ilhas próximas 

  
Pao 

69 uma vez que ainda tem pessoas andando com essa raça de cachorro sem 
7 a devida proteção; os vereadores da situação fizeram suas 
71 reivindicações e divulgaram as obras do Prefeito Miguel Coelho, o 
7 vereador Gilmar Santos mais uma vez apresentou suas reivindicações 

73 em prol da sociedade e criticou falta de ações dos governos em vários 
7% segmentos da nossa sociedade. Nada mais a tratar, o Presidente em 
75 Exercício Diogo Hoffmann encerrou a sessão ordinária, convocando os 

7% parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 09 de setembro de 
77 2021, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos 

+ 67 ao Serrote do Urubu; falaram sobre as emendas parlamentares enviadas 
“4% ao nosso Município; voltaram a comentar sobre os cachorros pithbulls, 

78 legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 
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